
Live-Kamerafrau/-mann für Opernproduktion 
Das Luzerner Theater – einziges Berufstheater der Zentralschweiz mit jährlich rund 350 Vorstellungen (Musiktheater, Schauspiel und Tanz) – sucht für die Opernproduktion «Don Giovanni» einen Kameramann oder eine Kamerafrau.
Voraussetzungen sind hohe Teamfähigkeit und Lust auf den Theaterbetrieb, sowie körperliche Fitness. Sie sind während der Vorstellung mit auf der Bühne und filmen das Bühnengeschehen live aus der Subjektive des Don Giovanni. Sie befinden sich dabei auf einer dunklen Bühne, hinter einer Projektionsleinwand, auf die das Kamerabild live übertragen wird. Dies geschieht in Abstimmung mit dem Regieteam und bietet dennoch viele Gestaltungsmöglichkeiten bei der Bildproduktion. Ein Kamerastudium ist nicht notwendig, aber Erfahrung mit der Kadrierung von Bildern ist von Vorteil.
[bookmark: _GoBack]Sie müssten im Probezeitraum vom 9. November bis 21. Dezember 2018 und 3. Januar  bis 13. Januar 2019 von Montag bis Samstag sowie an den Vorstellungsterminen verfügbar sein.
Wir bieten Ihnen ein professionelles Arbeitsumfeld mit innovativen künstlerischen Konzepten und motivierten Kolleginnen und Kollegen. Die Arbeit wird entlohnt.
Aussagekräftige Bewerbungen senden Sie mit den üblichen Unterlagen bitte per E-Mail an:
Julia Jordà Stoppelhaar
julia.jorda@mail.com
Fragen beantwortet Ihnen Julia Jordà Stoppelhaar gerne telefonisch unter der +41 41 228 14 39.

